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第１３６教育研究評議会議事要旨 

 

日  時：平成２６年１１月１１日（火） １５時３０分～１７時４０分 

場  所：工学部会議棟２階 第１会議室 

出 席 者：岡，古賀，田中，吉岡，纐纈，三池，山内，内藤，三浦，田口，根ヶ山，岡村，成富，松

野，山田，木曾，坂井田，進士，植村，上西，佐藤，高木，杉浦，兵藤，小林，中市，清

水，朝日，山本 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ：坂本，甲斐，糸長 

 

議事に先立ち，学長から，糸長雅弘国際総合科学部設置準備委員会委員長の紹介があり，今後，本会

議にオブザーバーとして出席される旨説明があった。 

議  題 

 Ⅰ 議事要旨の確認 

    学長から，第１３４回教育研究評議会議事要旨及び第１３５回教育研究評議会議事要旨の確

認があり，原案のとおり承認された。 

 

 

 Ⅱ 審議事項 

  １ 教員の審査事案について 

    本学教員による交通事故の審査事案について，教育研究評議会調査委員会委員長から，机上

配布資料１に基づき調査結果についての報告があった。 

続いて，田中理事から当該教員の審査事由等を記載した審査説明書（案）について，机上配

布資料２及び３に基づき説明があった後，学長から，同説明書（案）について諮られ，審議の

結果，満場一致で原案のとおり承認され，１１月１１日付けで学長から当該教員に交付するこ

ととなった。 

次に，学長から，今後，当該教員から陳述請求がなされた場合の取扱いを定めることが提案さ

れ，人事課長から，陳述請求の取扱い（案）について，机上配布資料4に基づき説明があった後，

学長から，陳述対応委員会の設置について諮られ，審議の結果，承認された。 

また，陳述対応委員会委員の選出にあたり，本事案に精通した調査委員会委員に引き続き依

頼することが併せて提案され，審議の結果，承認された。 

   

  ２ 学校教育法の改正に伴う学則等の改正について 

    古賀理事から，審議資料１に基づき，学校教育法改正に伴う本学の関係規則改正における教

授会についての基本的考え方及び国立大学法人山口大学学則，山口大学大学院学則及び山口大

学学部教授会規則の一部改正案について説明があり，種々審議の後，１２月の教育研究評議会

において再度審議することとした。古賀理事から，意見がある場合は，１１月中に総務課に提

出して欲しい旨の依頼があった。 
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  ３ 山口大学大学教育再生加速プログラム事業推進委員会規則の制定案について 

    纐纈理事から，審議資料２に基づき，山口大学教学審議会に置く山口大学大学教育再生加速

プログラム事業推進委員会を設置すること，及び委員会規則の制定について説明があり，審議

の結果，原案のとおり承認された。 

 

  ４ 「先進科学・イノベーション研究センター」の設置について   

    三池理事から，審議資料３に基づき，大学研究推進機構内に設置予定の「先進科学・イノベー

ション研究センター」の設置目的等及び関係規則の説明があり，１２月の教育研究評議会におい

て再度に審議し，１２月中に設置したい旨併せて説明があった。 

 

 

 Ⅲ 報告事項 

１ 国立大学協会総会について 

        学長から，報告資料１に基づき，１１月７日（金）に開催された国立大学協会平成２６年

度第２回通常総会の概要について報告があった。 

 

  ２ 教員選考報告について               

          学長から，教員選考報告について，報告資料２に基づき報告があった。 

 

  ３ 平成２５年度に係る業務の実績に関する評価結果について   

       古賀理事から，報告資料３に基づき，国立大学法人評価委員会から通知のあった平成２５年

度に係る業務の実績に関する評価の結果について報告があった。 

 

  ４ 国際総合科学部の設置並びに教育学部及び経済学部の改組について   

古賀理事から報告資料４に基づき，国際総合科学部の設置が１０月２９日に認められたこ

と，及び，これに伴い教育学部及び経済学部の教育課程の改組案も認められたことの報告が

あった。なお，学内から国際総合科学部に異動する専任教員について，資料に基づき報告が

あり，併せて，今後新たに採用する教員８名を含めた２８名の教員について，文部科学省の

設置審査において認められていること，更に１名を追加して２９名でスタート予定であるこ

と，新たに採用する教員を含めた教員構成について改めて報告する旨の説明があった。 

 

  ５ 国際総合科学部シンポジウムについて    

     古賀理事から報告資料５に基づき，１１月２４日(月・祝)に大学会館で開催されるシンポ

ジウムの案内があった。 

 

  ６ 明日の山口大学ビジョンについて 

         古賀理事から，報告資料６に基づき，「ビジョン検討会」を中心に作成作業中のビジョン原

案について経過の報告があり，作成中の段階であるため，内容に対し意見があれば提出して

欲しい旨説明があった。最終的には平成２７年１月初旬に決定稿を作成する予定であること，
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「明日の山口大学ビジョン２０１５」に基づいて第３期の中期目標・中期計画を作成してい

く予定であることの説明があった。 

 

  ７ 山口大学創基２００周年記念事業について  

田中理事から，山口大学創基２００周年記念募金状況及び10月から11月初旬の企業等訪問実

績について，報告資料７に基づき報告があった。また，今回から募金状況の資料に寄附者率を

掲載している旨説明があった。 

続いて，古賀理事より，机上配布資料『「山口大学基金」への募金のお願い』に基づき，寄

附金の用途及び，寄附金の金額の目安等について説明があった。 

 

  ８ 平成２６年度科学研究費の配分状況等について      
     三池理事から，報告資料８に基づき，平成２６年度の科学研究費補助金の配分状況につい

て報告があった。 

     

  ９ 平成２６年度「科学技術人材育成のコンソーシアムの構築事業」の採択について 

    三池理事から，報告資料９に基づき，平成２６年度科学技術人材育成費補助事業「科学技術

人材育成のコンソーシアムの構築事業」について，広島大学及び徳島大学と共同で申請した事

業が採択されたこと，及び事業の概要について報告があった。 

 

１０ 平成２６年度「女性研究者研究活動支援事業」の採択について 

    三池理事から，報告資料１０-１，１０-２に基づき，平成２６年度科学技術人材育成費補助

事業「女性研究者研究活動支援事業（一般型）」について，申請した事業が採択されたこと及

び事業の概要について報告があった。 

 

１１ 国際学術交流協定締結等について            

三浦副学長から，報告資料１１に基づき，国際学術交流協定の更新等について報告があった。 

 

１２ 学生の身分について                      

       学生の身分について，報告資料１２に基づき，当該学生の所属部局長から報告があった。 
 
 

 Ⅳ その他 

（１）学内業界・企業研究会の開催について  

纐纈理事から，報告資料（その他）１に基づき，キャリア教育の一環として開催する学内

業界・企業研究会の開催について案内があった。 

 

  （２）若手研究者セミナー「The 10 th Young Scientist seminar」について  

         山田農学部長から，報告資料（その他）２に基づき，１１月１６日，１７日に開催される

若手研究者セミナー「The 10 th Young Scientist seminar」について案内があった。 
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  （３）その他 

     ・進士工学部長から，机上配布資料に基づき，山口大学工学部の研究紹介冊子，「リサーチ

ノート」の紹介があった。 

     ・三池理事から，１１月１３日（木）に開催される時間学国際シンポジウム「過眠症の病態

生理」について案内があった。 

 

 

 

【配付資料】 

 

第１３４回教育研究評議会議事要旨（案） 

第１３５回教育研究評議会議事要旨（案） 

 

 

＜審議資料＞ 

 １ 教員の審査事案について 

   （1）教育研究評議会調査委員会報告書【机上配布資料１ 会議終了後回収】 

   （2）審査事案に係る関係規則【机上配布資料２】 

      ・国立大学法人山口大学職員就業規則（抜粋） 

      ・国立大学法人山口大学職員の懲戒等に関する規則（抜粋） 

      ・国立大学法人山口大学教育研究評議会規則（抜粋） 

      ・国立大学法人山口大学教育研究評議会の行う審査に関する規則 

   （3）審査説明書（案）【机上配布資料３ 会議終了後回収】 

   （4）陳述請求の取扱い（案）【机上配布資料４】 

２ 学校教育法改正に伴う教授会の考え方 

３ 山口大学大学教育再生加速プログラム事業推進委員会規則（案） 

４ 「先進科学・イノベーション研究センター」の設置について 

 

＜報告資料＞ 

１ 国立大学協会総会議事次第(H26.11.7) 

２ 教員選考報告 

３ 平成 25年度に係る業務の実績に関する評価の結果について（通知） 

４ 国際総合科学部について 

５ 国際総合科学部シンポジウム 

６ 明日の山口大学ビジョン2015（未定稿） 

７ 創基２００周年記念募金状況 

８ 研究機関別採択件数・配分額一覧 

９ 科学技術人材育成のコンソーシアムの構築事業 

１０-１ 女性研究者研究活動支援事業 
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１０-２ 女性研究者支援室について 

１１ 国際学術交流協定の締結等について 

１２ 学生の身分について 

１３ 学内業界企業研究会 11 月日程 

１４ 若手研究者セミナー「The 10th Young Scientist Seminar」 

１５ 「山口大学基金」への募金のお願い 

１６ 山口大学工学部研究紹介冊子「リサーチノート」 

 


